

Către	Director / Director adjunct
Subiect	CURS GRATUIT 🏠 Casa Corpului Didactic Sibiu 🖥️ Pedagogie Digitală



**Planul Național
de Redresare și Reziliență**

Stimați colegi,

Casa Corpului Didactic Sibiu are plăcerea de a vă invita să participați la cel mai important proiect de formare a cadrelor didactice din România. Suntem parteneri în cadrul “Clasa Viitorului - Pedagogie Digitală” alături de 13 alte instituții din România cu excelentă reputație în acest domeniu.

Cursul de Pedagogie Digitală - Clasa Viitorului

Proiectul pentru cursul **Clasa Viitorului** a luat punctaj maxim de 100 de puncte la evaluarea calitativă și a fost selectat în vederea finanțării (în cadrul apelului PNRR: Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar). **15.000 de cadre didactice** din toate nivelurile (preșcolar, primar, gimnazial, liceal și postliceal) vor beneficia de **formare profesională gratuită**, în care vor putea aprofunda cunoștințele de utilizare a tehnologiei în educație și genera resurse educaționale cu ajutorul Inteligenței Artificiale.

Cunoștințe practice, aplicabile imediat

Cursurile de formare sunt practice, iar accesul la aplicațiile învățate la curs este imediat deoarece, prin proiectul Clasa Viitorului (disponibil gratuit pentru școli) aveți deja activate și configurate toate licențele în școala unde activați! În plus, veți primi suport și mentorat pe termen lung pentru utilizarea la clasă a competențelor dobândite.

Cursuri recunoscute internațional, îndrăgite de profesori

În jur de 4000 de absolvenți au apreciat calitatea și cunoștințele practice dobândite prin cursurile Google din acest proiect, precum și **răbdarea formatorilor**. Pe lângă atestatul de formare la final de curs se poate dobândi, în urma unei examinări independente, un **certificat recunoscut internațional** Google Educator.

Alegeți între două niveluri de dificultate adaptate nevoilor / experienței

Nivelul Intermediar: Obțineți **25 de credite**, perfect pentru cei care doresc să își consolideze cunoștințele și abilitățile existente.

Nivelul Avansat: Acumulați **30 de credite**, ideal pentru cei care doresc să își dezvolte competențele și să devină experți în domeniu.

Începere imediată din toamnă

Cursurile sunt deja acreditate, așadar, primele grupe pot începe fără întârziere. Acest lucru permite unității dvs. de învățământ să beneficieze rapid de toate avantajele educației de calitate, iar profesorilor să își dezvolte competențele începând chiar din această toamnă.

Locuri limitate

Proiectul "Clasa Viitorului" a fost implementat cu succes în peste 85% din unitățile de învățământ din România, iar acest lucru înseamnă că peste 150.000 de profesori au acces la aplicațiile educaționale de care au nevoie la clasă. Cum numărul maxim de locuri disponibile pe care le avem în acest proiect este de 10 ori mai mic este foarte posibil ca grupele de cursanți să se constituie rapid. De aceea vă recomandăm să vă înscrieți cât mai rapid pentru a prinde loc.

2 formatori la fiecare grupă

Fiecare grupă beneficiază de îndrumarea a doi formatori specializați: un expert în pedagogie și un expert digital. Această combinație unică asigură o abordare echilibrată, oferindu-vă atât metode didactice inovatoare, cât și competențe digitale avansate, esențiale pentru succesul în mediul educațional modern.

Avantaje pentru întreaga școală, garantat

Ajutați profesorii din școală să dobândească cunoștințe digitale adaptate propriilor nevoi pedagogice și oferiți școlii oportunitatea de a beneficia de licențe/aplicații/dispozitive în valoare de **200 euro, pentru fiecare cursant**. Se va asigura, astfel, un nivel omogen de pregătire a cadrelor didactice, iar fiecare dintre ele va avea instrumente noi și foarte utile de creare de resurse educaționale, precum și acces la o **bază de peste 8.000 de resurse educaționale deschise**, conform programei școlare.

COMPLETAȚI FORMULARUL DE PREÎNSCRIERE

Casa Corpului Didactic Sibiu



pedagogiedigitala.clasaviitorului.ro